
Dall’esperienza e dalla tradizione artigiana dell’intreccio,
prendono forma le nostre idee e soluzioni

per vivere ogni spazio attraverso l’arredamento.

www.rosasplendiani.com



Nel 1969, dalla tradizione artigiana dell’intreccio manuale, nasce il marchio Rosa Splendiani, che 
diviene presto un punto di riferimento nazionale nella produzione di arredi in vimini e rattan. 

Nel solco di questa tradizione, si innesta e cresce negli anni una produzione sempre più ampia e 
variegata, caratterizzata dalla lavorazione artigianale di materiali e legni naturali, come il teak.

Possiamo vantare una cinquantennale esperienza nella produzione e commercializzazione di mobili 
e soluzioni per l’arredamento, oltre ad una grande fl essibilità produttiva.

Difatti, nel nostro stabilimento in Italia e nei nostri stabilimenti gemelli in Indonesia, 
portiamo avanti il nostro know-how da decenni, con inossidabile passione.

Mantenendo inoltre quel rapporto immediato col cliente che solo un’azienda di tradizione familiare 
è capace di offrire, possiamo affrontare al meglio le sfi de del mercato. Siamo orgogliosi di questi 

nostri punti di forza e delle nostre origini umili, che ci permettono oggi di rimanere protagonisti su 
una scena molto affollata, consci dell’importanza della dedizione e del sacrifi cio.

Le nostre collezioni di mobili, complementi e sistemi di arredo,
sono frutto di una continua ricerca, che coniuga la bellezza delle forme e la cura del design,

con l’artigianalità manuale e i materiali tipici della tradizione.

Rosa Splendiani company was born in 1969, from the artisan tradition of manual weaving. Our brand 
has soon become a national reference point in the production of wicker and rattan furniture. In the 
furrow of this tradition, over the years, an even wider and varied production has grown, marked by 

the craftsmanship of natural materials and real woods, such as Teak.

We can rely on more than 50 years experience in furniture production, and on an high production 
fl exibility. In fact, as much in our italian factory as in our sister plant in Indonesia, we have been 

carrying on our know-how for decades with tireless passion.

Furthermore, by maintaining that direct relationship with our customers, typical of a family tradition 
company, we can better face the challenges of today’s market. We are proud of our strengths and 
our humble origins, which allow us to remain protagonists on a very crowded scene, aware of the 

importance of dedication and sacrifi ce.

Our collections of furniture, accessories and furnishing systems are the result of continuous 
research, combining the beauty of shapes and the attention to design with manual craftsmanship 

and typical traditional materials.

La Nostra Azienda

Our Company

Scegliere Rosa Splendiani come fornitore, dunque, signifi ca scegliere un partner commerciale valido,
affi dabile, fl essibile e sempre "sul pezzo".

Choosing Rosa Splendiani as your supplier, therefore means choosing 
a strong, reliable and always "on the ball" partner.

Heritage Interiors
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Natural Chic
Per la realizzazione di questi mobili, utilizziamo esclusivamente pregiato legno 
massiccio di Teak, certificato di origine controllata e accuratamente selezionato.
Prende così vita una collezione dal sapore autentico, dal gusto coloniale ma 
ampiamente rivisitato in chiave moderna, che si caratterizza per una lavorazione 
artigianale completamente manuale.
Il teak, grazie alle sue proprietà fisiche uniche, è garanzia di una longevità fuori 
dal comune. Ogni pezzo viene proposto nella variante “naturale”, con finitura a 
cera, oppure “sbiancata”. Quest’ultima finitura viene realizzata per mezzo di un 
procedimento totalmente artigianale che prevede il susseguirsi di complesse fasi 
successive, in modo che l’olio naturale del teak non intacchi la patinatura decapata 
in superficie.
Entrambe le finiture fanno risaltare le venature naturali di questa nobile essenza 
esotica, riconosciuta da secoli fra le più pregiate e resistenti al mondo.
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W-121 Sedia Paris
100-813 Buffet Golan teak naturale 
100-850 Tavolo Square teak naturale
100-817 Vetrina Linear teak naturale

W-121 Sedia Paris
100-850 Tavolo Square allungabile (190/270) teak naturale
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W-121 Sedia Vienna
100-813 Buffet Golan teak naturale 
100-850 Tavolo Square teak naturale
100-817 Vetrina Linear teak naturale
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Y-152W Sedia Janice white
Y-152LG Sedia Janice taupe 
100-850 Tavolo Square allungabile (160/230) teak decapato bianco
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Y-152W Sedia Janice white
Y-152LG Sedia Janice taupe

Y-155BG Sedia Luna beige
100-850 Tavolo Square allungabile (160/230) teak decapato bianco
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100-817 Vetrina Linear teak decapato bianco 
30-512W Poltroncina Portland kubù sbiancato

100-817 Vetrina Linear teak naturale
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100-813 Buffet Golan teak naturale

100-813 Buffet Golan teak decapato bianco 
100-896 Specchiera intagliata teak laccato bianco
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30-520W Sedia Berry white
100-813 Buffet Golan teak decapato bianco
100-850 Tavolo Square teak decapato bianco
100-817 Vetrina Linear teak decapato bianco
30-512W Poltroncina Portland kubù sbiancato
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100-815 Buffet Sierra teak naturale
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100-812 Porta-tv Golan teak decapato bianco
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100-812 Porta-tv Golan teak naturale
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100-803 Buffet Provenza cm 130 teak decapato bianco
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100-803 Buffet Provenza cm 130 teak naturale
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100-804 Buffet Provenza cm 180 teak naturale
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100-806 Vetrina Provenza teak decapato bianco
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100-806 Vetrina Provenza teak naturale

31



100-826 Comò Linear teak naturale
W-14L Poltroncina Polly lino grigio
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100-844 Tavolino Stand teak naturale

100-846 Mobiletto Slim teak naturale
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100-836 Letto baldacchino teak naturale
30-511W Poltroncina Tessa kubù sbiancato
30-512W Poltroncina Portland kubù sbiancato
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100-836 Letto baldacchino teak decapato bianco 
W-124 Bergere vestita sfoderabile cotone bianco
30-514W Tavolino Kone diam.50 kubù sbiancato



100-834 Letto matrimoniale Golan teak naturale 
100-835 Testata teak naturale per letto Golan
100-832 Comodino Linear teak naturale
100-830 Armadio Linear teak naturale
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100-830 ArmadioLinear teak naturale

41



100-895 Specchiera intagliata teak naturale

42

100-890 Consolle River radici di teak 43



Reclaimed wood
Da sempre attenti alla sostenibilità ambientale delle sue attività, Rosa Splendiani 
propone una collezione di madie, credenze, tavoli e complementi dal design ricercato, 
realizzati in legno massiccio riciclato. Ogni pezzo è letteralmente “unico” proprio 
perché racchiude in sé la storia peculiare della materia vissuta.
La lavorazione avviene per gran parte secondo procedimenti artigianali. Ogni 
scalfi tura e imperfezione, ogni cicatrice del legno, testimoniano l’originalità di un 
passato che riprende nuova vita.
Il legno, legalmente recuperato da vecchi manufatti, barche e costruzioni abbandonate, 
viene sapientemente trattato e spazzolato per poter riacquisire dignità e lucentezza.
Questa collezione “Reclaimed Wood” a marchio Rosa Splendiani, coniuga l’essenza 
del gusto rustico con le forme del design contemporaneo e con alcuni particolari 
dello stile industrial.
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47RE-13 Base Fenix 4 ante
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RE-03 Tavolo Fenix 100x200
Y-151BK Poltroncina Baxter Black con cuscino
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RE-03 Tavolo Fenix 100x200
30-521W Poltroncina Ribes white

Y-151BK Poltroncina Baxter black 30-521W Poltroncina Ribes white
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RE-14 Buffet Vincent 2 ante 3 cassetti
51
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RE-05  Tavolo tondo Valentino diam.140
RE-18 Tavolino Jamal 100x100
 W-125 Sedia vestita con fi occo

RE-05 Tavolo tondo Valentino diam.140
RE-18 Tavolino Jamal 100x100
W-125 Sedia vestita con fi occo
SC-15 Vetrina Versailles 4 ante bianco shabby
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RE-11 Buffet Pauline 3 ante
RE-17 Set 2 tavolini 75x75 / 60x60
PV-07 Poltrona Hampton in cuoio vintage
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RE-12 Credenzina Pauline 3 ante 2 cassetti

57RE-04 Buffet Pagor 2 ante 3 cassetti



RE-06 Tavolo Donald 110x260
30-512W Poltroncina Portland kubù sbiancato
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RE-06 Tavolo Donald 110x260
Y-151W Poltroncina Baxter white con cuscino
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RE-10 Base Ingrid 2ante 3 cassettoni
30-521 Poltroncina Ribes grigio naturale
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65RE-01 Madia Barrell 3 ante 3 cassetti



67RE-16 Buffet Mido 2 ante 6 cassetti
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69RE-02 Base Julia 1 anta 4 cassetti



Shabby Classic
Una collezione classica nelle forme e nelle linee che richiamano lo stile francese 
e quello country. I tavoli, le madie, le credenze e le vetrine di questa linea si 
caratterizzano per l’importanza dei loro piani in massello di rovere naturale, 
sapientemente spazzolato per conferire al legno il tipico aspetto invecchiato.
Le strutture realizzate in legno massiccio di abete, laccate, vengono lavorate per 
ottenere la finitura anticata e “consumata” su angoli e bordi, che contraddistingue 
lo stile “shabby chic”. Si ottiene così un prodotto d’arredo dal sapore classico che, 
proprio in ragione delle sue forme quasi “senza tempo”, ben si sposa con gli stili 
d’arredo più diversi.
Anche questa collezione Rosa Splendiani, si caratterizza per la lavorazione 
sostanzialmente artigianale dei singoli pezzi e per l’unicità degli stessi.
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SC-19 Buffet Country bianco shabby
SC-17 Vetrina Country bianco shabby
SC-02 Sedia Cross bianco antico
SC-11 Tavolo Versailles allungabile (90x140/200) bianco shabby
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30-515W Sedia Sophie kubù bianco wash
SC-11 Tavolo Versailles allungabile (90x140/200) bianco shabby

W-125 Sedia vestita con fiocco
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SC-19 Buffet Country bianco shabby
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SC-17 Vetrina Countryu 2 ante bianco shabby
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SC-15 Vetrina Versailles 4 ante bianco shabby

SC-14 Buffet Butler bianco shabby
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SC-12 Tavolo studio Country bianco shabby
30-114 Sedia Kenya banano
PV-10 Poltrona Liverpool cuoio vintage
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SC-24 Comò Versailles bianco shabby
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SC-22 Comò bombato bianco shabby
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SC-16BK Credenza Country nero shabby
SC-10BK Tavolo Versailles fisso nero shabby
SC-19BK Buffet Country nero shabby
30-520 Sedia Berry naturale 
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SC-10BK Tavolo Versailles fisso nero shabby
SC-01 Sedia Cross rovere naturale

SC-19BK Buffet Country nero shabby
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SC-16BK Credenza Country nero shabby

SC-20BK Base Country nero shabby



Pelle Vintage
Una serie di sedute in vero cuoio, dallo stile classico inglese (il tipico Chesterfield). 
Questa collezione può vantare una bellezza e un gusto senza tempo, che resiste al 
passare delle mode e al susseguirsi delle tendenze.
Strutture solide e robuste, lavorazione capitonnée, punzonatura e chiodatura 
manuale, rivestimenti in vero cuoio (fior di pelle), lavorato con una concia particolare, 
appositamente studiata per conferire alla pelle un aspetto “vintage”, invecchiato.
I prodotti di questa collezione si connotano per l’importanza raffinata delle forme 
e dei materiali pregiati che li animano. Sono sedute che si rivelano perfette per 
impreziosire ambienti d’arredo di alto livello, che facciano dell’eleganza e del 
carattere la loro prerogativa.
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PV-02 Divano due posti Chester cuoio vintage 
PV-03 Divano tre posti Chester cuoio vintage 
Y-233 Tavolino Cube cristallo curvato 91
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PV-01 Poltrona Chester cuoio vintage



94

95

PV-136 Pouff maxi Chester cuoio vintage
PV-02 Divano due posti Chester cuoio vintage

PV-03 Divano tre posti Chester cuoio vintage
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PV-112 Poltrona Baron cuoio vintage
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PV-110 Poltrona Liverpool cuoio vintage
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PV-115 Poltrona Wellington cuoio vintage

PV-09 Poltrona Lancaster cuoio vintage
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PV-06 Poltrona Scotts cuoio vintage
PV-05 Poltrona Nelson cuoio vintage

PV-07 Poltrona Hampton cuoio vintage
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PV-113 Poltrona Kent cuoio vintage
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PV-08 Poltrona Boyle cuoio vintage



Eclettico Sedute
Le sedute e i complementi di questa collezione sono ideate per offrire soluzioni di 
arredo diverse, anche contrastanti. Si spazia dal classico al moderno, con l’utilizzo di 
stoffe e tessuti differenti, dal cotone ecrù, al lino grigio, dai colori pastello a quelli 
più sgargianti e fantasiosi tipici della lavorazione patchwork.
Sedie, bergère, poltrone, contenitori, e altri complementi che per il loro stile 
rendono questa collezione realmente “eclettica”, permettendo a tutti di trovare 
quell’elemento che più risponde alle proprie esigenze di arredo, sia per forma e 
design che per colore o trama.
In “Eclettico Sedute”, proponiamo anche sedie e poltroncine adatte alla clientela 
“Contract”, perfette per l’arredo di locali e strutture ricettive di ogni genere.
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W-22G Set Malmo giallo

W-22B Set Malmo light blue
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W-23P Poltrona Isabel patchwork
W-24P Pouff cubo patchwork 45X45
W-25P Baule-pouff patchwork 80x40
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W-24P Pouff cubo patchwork 45x45
W-25P Baule-pouff patchwork 80x40
W-26P Pouff contenitore patchwork rotondo diametro 80

W-126P Set Mondrian patchwork
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Y-156 Dondolo Goose W-124 Bergere vestita sfoderabile cotone ecrù
30-514W Tavolino Kone diam.50 kubù bianco wash
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W-486R Poltrona Seattle ecopelle

W-11L Bergéré Charlotte lino grigio
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W-11P Bergere Charlotte tessuto patchwork

W-15P Panchetta contenitore Fanny tessuto patchwork
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W-14L Poltroncina Polly lino grigio
W-14P Poltroncina Polly patchwork

W-13G Poltroncina Juno
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Y-150 Poltrona girevole Oyster con cuscino

Y-150 Poltrona girevole Oyster con cuscino



1736 Tavolo Aliante allungabile
Y-155 BK/LG/BG Sedia Luna polipropilene

122

1736 Tavolo Aliante allungabile
Y-155BG Sedia Luna beige polipropilene
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Y-151BK Poltroncina Baxter black

Y-151W Poltroncina Baxter white
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Y-157W Sedia Beluga

Y-152W Sedia Janice white 
Y-152LG Sedia Janice taupe

Y-155BK/LG/BG Sedia Luna polipropilene
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30-521W Poltroncina Ribes white

30-521 Poltroncina Ribes grigio naturale

30-520 Sedia Berry white30-520 Sedia Berry  naturale

W-126 Sedia vestita Nantes con laccetti W-125 Sedia vestita con fiocco

SC-01 Sedia Cross naturale

SC-02 Sedia Cross bianca



Nuove Trasparenze
Leggerezza e luminosità si coniugano col design delle forme e con la pulizia delle linee in 
questa collezione di arredi in vetro curvato.
In “Nuove Trasparenze” abbiamo voluto racchiudere tavoli, tavolini e consolle dallo 
stile moderno, tutti ispirati ad un concetto minimalista. Grazie alla materia specifica che 
li accomuna - il vetro - e alle sue caratteristiche, questi prodotti riescono a integrarsi in 
qualsiasi spazio e stile di arredamento.
La luce, naturale o artificiale che sia, trova una cassa di risonanza in questi elementi 
d’arredo, donando respiro e radiosità alla casa.
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Y-236 Consolle Ellis vetro curvato
Y-155BK Sedia Luna black polipropilene
Y-221 Tavolo Ego 90x180 vetro temperato e acciaio spazzolato

Y-236 Consolle Ellis vetro curvato
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Y-221 Tavolo Ego 90x180 vetro temperato e acciaio spazzolato 
Y-155BK Sedia Luna black polipropilene
RE-013 Base Fenix 4 ante

Y-237 Tavolo-scrivania Flex vetro curvato
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Y-241 Tavolino Kir effetto marmo

Y-240 Consolle Kir vetro effetto marmo

137



138

139

Y-233 Tavolino Cube vetro curvato

Y-235 Consolle Cube vetro curvato
Y-234 Consolle Cube small vetro curvato



Natural Living
Una proposta di sofà, poltrone, sedie e accessori realizzati attraverso l’intreccio di materiali 
completamenti naturali e oggi incredibilmente di tendenza: dai classici “ever-green” come 
il midollino e il banano, a quelli meno diffusi e conosciuti come il rattan kubù.
Il tutto declinato secondo forme mai banali, ma sempre ricercate (anche quando vogliono 
richiamare modelli classici del passato) e impreziosito dall’utilizzo di tessuti e trame 
differenti e anche personalizzabili.
I prodotti di questa collezione “Natural Living” possono prestarsi ad arredare non solo 
gli spazi interni, ma anche spazi esterni riparati, come portici, balconi, terrazze o verande, 
animando gli ambienti con calore e raffinatezza.
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30-601 Poltrona Savana rattan naturale
30-603 Divano tre posti Savana rattan naturale
30-605 Tavolino-Pouff Savana rattan naturale
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30-604 Divano maxi Savana rattan naturale
30-605 Tavolino-Pouff Savana rattan naturale

30-604 Divano maxi Savana rattan naturale
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30-604 Divano maxi Savana rattan naturale
30-605 Tavolino-Pouff Savana rattan naturale
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30-341 Poltrona Ambassador abaca naturale
30-345 Tavolino Ambassador abaca naturale
30-343 Divano tre posti Ambassador abaca naturale
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30-345 Tavolino Ambassador abaca naturale
30-342 Divano due posti Ambassador abaca naturale
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Y-241 Tavolino Kir vetro effetto marmo
30-464 Divano con penisola Abaca Block abaca naturale
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30-463 Divano tre posti Abaca Block abaca naturale 
30-466 Tavolino Abaca Block abaca naturale 20-1251 Poltroncina Tropical abaca naturale

20-1252 Divanetto Tropical abaca naturale
20-1253 Tavolino Tropical abaca naturale
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30-483 Divano tre posti Tulip banano naturale

30-482 Divano due posti Tulip banano naturale
30-483 Divano tre posti Tulip banano naturale
30-484 Tavolino-pouff Tulip banano naturale
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30-481 Poltrona Tulip banano naturale
30-483 Divano tre posti Tulip banano naturale
30-484 Tavolino-pouff Tulip banano naturale



30-451 Poltrona Small Box abaca naturale
30-452 Divano due posti Small Box abaca naturale
30-453 Divano tre posti Small Box abaca naturale

30-455 Tavolino Small Box abaca naturale
30-457 Pouff Small Box abaca naturale
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30-471 Poltrona Cayman kubù grigio
30-473 Divano tre posti Cayman kubù grigio
30-474 Tavolino-pouff Cayman kubù grigio



164

30-472 Divano due posti Cayman kubù grigio
30-473 Divano tre posti Cayman kubù grigio
30-474 Tavolino-pouff Cayman kubù grigio 165
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30-501 Poltrona Queen kubù grigio
30-503 Divano Queen kubù grigio
30-505 Tavolino Queen kubù grigio

30-503 Divano Queen kubù grigio
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30-501W Poltrona Queen kubù sbiancato 
30-503W Divano Queen kubù sbiancato
30-505W Tavolino Queen kubù sbiancato
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30-516W Cassapanca Kubù sbiancato
30-511W Poltroncina Tessa kubù sbiancato

30-516 Cassapanca Kubù grigio

30-516W Cassapanca Kubù sbiancato

30-511 Poltroncina Tessa kubù grigio
30-514 Tavolino Kone kubù grigio

30-511W Poltroncina Tessa kubù sbiancato
30-514W Tavolino Kone kubù sbiancato

171
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17330-128 Poltrona Isotta midollino miele

20-1008M Poltroncina Pozzetto midollino miele 
20-1026M Tavolino Pozzetto tondo midollino miele
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30-515 Sedia Sophie kubù grigio

30-114 Sedia Kenya banano

30-515W Sedia Sophie kubù sbiancato
30-512 Poltroncina Portland kubù grigio 30-512 Poltroncina Portland kubù sbiancato

30-511 Poltroncina Tessa kubù grigio 30-511 Poltroncina Tessa kubù sbiancato



"LA TRADIZIONE NON CONSISTE NEL CONSERVARE LE CENERI
MA NEL MANTENERE VIVA UNA FIAMMA.”

- JEAN LÉON JAURÈS



by Rosa Splendiani

Stampato in Italia da BIEFFE S.P.A.
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